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IIPAKTUYECKOE 3AHATUE Nel
3aoaua Ne4.

Hano: CyMmma IeH peann3yeMbIX TOBAapoOB, yciayr W pabor - 6000 mupa. pyo.
CyMMa 1I€H TOBapOB, TMPOJAHHBIX B KPEAHUT, CPOK OIUIAThl MO KOTOPHIM HE
HacTynui, - 73 mupa. py6. Cymma maTexei mo JoJroCpoYyHbIM 00s3aTEIbCTBaM,
CPOKHU KOTOPBIX HacTymnuiu, - 230 mupa. py6. CyMMa B3auMHO MOTaIIaIOIIUXCS
matexen — 580 mupa. pyo. Cpennee unciio 000pOTOB JACHET 3a ToJl — 8.
OmnpenenuTe KOJUYECTBO JeHET, HEOOXOAMMBIX 17151 0OpaIlleHHs.

Penrenue:

- 6000— 73;230— 580 _ 697 mupa.pyo.

IIPAKTUYECKOE 34AHATHE Ne?2

3aoaua Nel.

[Ton kakoi mpoueHt Obuia BioxkeHa 1000 pyOseii, ecnu yepe3 7 JieT cymMma
HapalieHHOro Kanurana coctaBuiia 5600 pyOei.

Penienue:

P=1000 py®6.
n=7 JeT.
S=5600 pyo®.

[=S-P=5600-1000=4600 pyO®.
1=100*I/(P*n)=100%*4600/(1000*7)= 65,71%
OTtBeT: cymma Obl1a BiioxeHa 1moj 65,71 %. ToI0BbIX.

IIPAKTUYECKOE 34AHATHE Ne3
3aoaua Ne3.
baHk npyuHUMAaET Ieno3uThl Ha 4 Mecdla 1o cTaBke 5% ro/10BbIX, HAa 5 MECSLEB IO
cTaBke 6% romoBBIX M Ha roj 1o ctaBke 7% ronossix. Cymma aenosnra — 100 ThIC.
py0. Onpenenuth HapallEHHYIO CyMMY JIETIO3UTa Ha CPOKU: a) 4 Mecsia; 0) 5 MecsIes;
B) TO/I.



Penienue:

a) 100 000 py6.*(1+0,05%4/12)=101 667 pyo6.
6) 100 000 py6.*(1+0,06*5/12)=102 500 py®.
B) 100 000 py6.*(1+0,07)=107 000 py®.



